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Quesiti daln. 2 al n. 4

PROCEDURA APERTA AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE DEL SERVIZIO “CENTRI
DIURNI PER MINORTI"

Quesito n. 2

Si chiede se ¢ possibile, fermo restante il numero di pagine indicato nell'art. 16 del
Disciplinare, inserire nel progetto diagrammi, grafici, tabelle o figure finalizzate a restituire
sinteticamente alcuni dati indicatori relativi alla qualita dell'offerta progettuale con
formattazione differente dal testo.

Risposta

Si, € possibile inserire nel progetto diagrammi, grafici, tabelle o figure finalizzate a restituire
sinteticamente alcuni dati indicatori relativi alla qualita dell'offerta progettuale con
formattazione differente dal testo.

Quesiton. 3
Si chiede se ¢ possibile autocertificare ai sensi Del DPR 28 dicembre 2000 n. 445, i requisiti di
capacita tecnica e professionale indicati al punto 7.3 del disciplinare di gara.

Risposta

Si, € possibile autocertificare ai sensi Del DPR 28 dicembre 2000 n. 445, i requisiti di capacita
tecnica e professionale indicati al punto 7.3 del disciplinare di gara per le attivita svolte nel
periodo considerato, indicando la stazione appaltante, l'oggetto, I'importo e il periodo di
esecuzione del servizio.
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Quesito n. 4

Relativamente ai requisiti di capacita tecnica e professionale si chiede se puo essere inserito

— come servizio educativo per minori oggetto dell'appalto, la gestione del servizio di
assistenza specialistica scolastica ed educativa svolta presso istituti comprensivi con
popolazione superiore al numero di abitanti richiesta dal bando.
se la gestione di due servizi diversi, gestiti in un arco temporale uguale pud essere
conteggiato (ai fini dei 18 mesi anche non continuativi richiesti dal bando) due volte o il
periodo deve essere conteggiato una sola volta.

Risposta

Per il requisito di capacita tecnica e professionale (art. 7.3 del disciplinare di gara) ¢ necessario
che i concorrenti indichino di aver svolto i servizi educativi per minori. oggetto dell’appalto, che
riguardano la gestione di CENTRI DIURNI PER MINORI, cioé strutture di tipo aperto che
forniscono prestazioni socio-educative, di socializzazione, di aggregazione e di recupero destinati a
minori di eta compresa tra 6 e 13 anni prevalentemente normodotati.

Nel caso di due servizi diversi, condotti in un arco temporale uguale, che riguardano la gestione
di CENTRI DIURNI PER MINORI, possono essere sommati i periodi di riferimento.
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